
У період з 14 по 24 листопада 2023 року за ініціативи Міністерства 

внутрішніх справ України, експертної підтримки Програми розвитку ООН в 

Україні та Асоціації жінок-юристок України «ЮрФем» проведено 4 дводенні 

тренінги на тему: «Ідентифікація та надання допомоги постраждалим від 

воєнних злочинів на прикладі справ сексуального насильства в умовах війни». 

Тренінги проводилися для працівників Національної поліції України (слідчих, 

патрульних поліцейських, поліцейських підрозділів ювенальної превенція 

та  превентивної діяльності). Тренінги пройшло 50 поліцейських.  

В якості тренера до проведення занять було залучено представника МВС. 

З метою комплексного підходу до вивчення зазначеної тематики та 

удосконалення механізмів виявлення і документування злочинів в умовах війни 

до тренінгів були залучені прокурори та представники слідчих підрозділів 

Національної поліції України із міста Києва та 25 областей України, які 

відповідно до функціональних обов’язків здійснюють виявлення, 

документування та реагування на випадки сексуального насильства, пов’язаного 

з конфліктом. 

Мета тренінгів: підвищення рівня професійної компетентності прокурорів 

та слідчих з питань розслідування кримінальних проваджень за фактами 

вчинення сексуального насильства в умовах збройного конфлікту. 

Крім того, на тренінгах розглядалося: поняття, основні форми сексуального 

насильства в умовах війни, кваліфікація відповідно до національного та 

міжнародного права, а також особливості доказування злочинів цієї категорії.  

Міністерство внутрішніх справ України вдячне Програмі розвитку ООН в 

Україні та Асоціації жінок-юристок України «ЮрФем» за експертну та 

методичну підтримку, плідні та результативні дискусії під час навчання.   

Сподіваємося на подальшу співпрацю і взаємодію з Програмою розвитку 

ООН в Україні та Асоціацією жінок-юристок України «ЮрФем» у сфері 

запобігання та протидії сексуальному насильству в умовах війни. 
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